

"Радостные краски"

26 августа в городском выставочном зале состоялась юбилейная выставка работ учащихся объединения «Акварельки» центра дополнительного образования. Объединению «Акварельки» - 10 лет. 10 лет вдохновенного, разноцветного, радостного детского творчества. От детских работ, ярких красок, улыбок-смайликов выставочный зал наполнился радостью. Руководитель изостудии Оксана Вячеславовна Лебедева вручила ребятам выпускные свидетельства, а также, заслуженные дипломы за участие в конкурсах Международного и Всероссийского уровней, подарки, сладкие сувениры. А ребята нарисовали и подарили три шуточных портрета своему любимому педагогу. Музыкальный подарок для «Акварелек» прозвучал в исполнении Валерии Ильиной, воспитанницы педагога ДК «Сибирь» Кулаковой Светланы Михайловны. С началом нового учебного года, "Акварельки"!!!!







